

# B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.

Telefon

Felolós szerkesztő és felelős kiadó:

Dr. KNEZY LEMEL

Szerkesztő:

BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## Ránk figyel Európa

ezekben a napokban. Európa szeme, a világsajtó legfőbb témája a budapesti hármastalalkozón pihen es ebből meríti nagyjelentőségű eseményeinek anyagát, hogy a világ közérdeklődését kielégítse.

Ami azonban Európa számára csak egyszerű esemény, az nekünk ünnep. Ma Magyarország ismét tényező és fontos gócpontja a nemzetközi politikának. És bár a külföldi szenzációhesen lesi a hármastalbeszélés részleteit, nekünk ez nem szenzáció, amikor a béke és barátság — általunk folytatott politikájának — kiemeléséről és megerősítéséről van szó.

Változó helyzetek változott körülmények a problémák egész sorának időszerűségét képezik. És az időközönkénti megbeszéléseken túl, talán ez kelti felfokozott érdeklődését a világpolitikának. Ilyen az olasz—délsláv viszony javulása, a román politikában beállott változás — és az általános világhelyzet, melyek ha közvetve nem is, de közvetlenül reánk is hatnak.

A berlin-római tengely, mint élő valóság ezuttal is a maga értékállóságában nyilvánul meg. Nemzetek becületes és férfias őszinte kézfogása. És ez a barátság ott hangzott el az olasz külügyminiszter ajkán, amikor hangsúlyozta: az Olasz birodalom hűen és következetesen kitart a magyar érdekek mellett.

Nemzetek tanácskozása folyik, minden hátsó gondolat nélkül. És itt hiába várják a szenzációt, itt szenzációkra nem fog alkalom nyílni. Viszont magyar szempontból csak örvendhetünk, hogy az igazi béke utját éppen Magyarország fővárosában egyengetik további útjában.

A trianoni parancs rakott kezünkre, kiszabadulva, tényező-

jévé váltunk Európának. Az első keznyújtás, mely ezt eredményezte már a múlté. A jövőre pedig a hajnalhasadás, melyet a hármastalalkozó itt

az ország szívében újból megpecsétel.

És ez újabb bizonyítéka a róma—berlini tengelyhez csatlakozott államok kormányai-

nak sziklaszilárd hitéhez, hogy a személyes megbeszélések során szolgálják Európa békéjét és nyugodt békés továbbfejlődését.

## Vitéz Endre Lászlót választották meg Pestvármegye alispánjává

**Az első menetben vitéz Endre László 228, Horváth János váci főszoldabíró 127 és gróf Szapáry Lajos 116 szavazatot kapott. — A pótválasztás vitéz Endre László győzelmével végződött.**

Pest vármegye törvényhatósági bizottsága kedden délelőtt tartotta alispánválasztó közgyűlését, amely iránt rendkívül nagy érdeklődés nyilvánult meg. Már reggel kilenc óra után sorra érkeztek a törvényhatósági bizottság tagjai, akik között ott lehetett látni Darányi Kálmán miniszterelnököt, Hóman Bálint kultuszminisztert, gróf Zichy Gyula kalocsai érseket, dr. Ravasz László püspököt, Kelemen Kornél, Hanauer Á. István püspök, vitéz Marton Béla, Moesáry Dániel, Horváth Győző püspök, dr. Baross Endre, Fábrián Béla, Váry Albert, Meskó Rudolf, Máriássy Mihály képviselőket és még számosakat a

megyei élet vezetői közül.

Preszly Elemér m. kir. titkos tanácsos főispán pontban 10 órakor nyitotta meg a közgyűlést, majd a kijelölt választmány tartotta meg ülést első helyen gróf Szapáry Lajost, második helyen Horváth Jánost váci főszoldabírót és harmadik helyen vitéz Endre László gödöllői főszoldabírót jelölve az alispáni tisztségre.

Tíz óra huszonöt perckor kezdődött meg a titkos szavazás és tizenegy órakor került sor a szavazatok megszámlálására. Leadott összesen 471 szavazat. Ebből 228 esett vitéz Endre Lászlóra, 127 Horváth Jánosra és 116 gróf Szapáry Lajosra.

Tekintettel arra, hogy egyik jelölt sem jutott abszolttöbbséghez pótválasztásra került a sor. A pótválasztás során leadtak 463 szavazatot. Ebből 301 esett vitéz Endre Lászlóra és 159 Horváth Jánosra, három szavazat érvénytelen volt.

Ennek alapján tíz esztendőre vitéz dr. Endre László a gödöllői járás főszoldabírójává lett Pestmegye alispánja.

A megválasztott új alispán székfoglaló beszédében leszögezte, hogy az alkotmányosság szellemében kívánja vezetni az ország első és egyben legnagyobb megyéjét anélkül, hogy elszakadna múltjától.

A közgyűlést bankett követte a Gellért szállóban.

## Revolvert kapnak a borfogyasztási ellenőrök — Pestkörnyékén

Ami Baján is nagy probléma, a borcsempészek garázdálkodásának megszüntetése, ugyanaz Pestkörnyékén most erőteljes elhatározásra készítette a hatóságokat.

Pestkörnyékén is mindsűrűbben fordul elő, hogy a borcsempészek megtámadják az ellenőrzéssel megbízott közeget és valóságos csaták zajlottak le a csempészek és a borfogyasztási ellenőrök között. Egy-

egy ilyen csata alkalmával, mire rendőri segítség érkezett, a csempészek eltűntek.

Ez készítette most aztán a hatóságokat, hogy a fogyasztási ellenőröket revolverrel lássák el és bizonyos mértékű fegyverhasználati jogot biztosítsanak számukra.

Ez a példa alkalmazandó volna Baján is, ahol ugyancsak sűrűn előfordulnak — és mint a múltban

számtalan esetben elő is fordult, — az összeütközés a borcsempészek és az ellenőrök között. Nem egy esetben támadták meg az ellenőröket teljes felfegyverzett csempészek, ami az ellenőrök bántalmazásával végződött.

Ha Baján is megtörténne az ellenőrök fegyverrel való ellátása bizonyos, hogy a csempészek vakmerőségének már maga a tény is gátat vetne.

## Iparos gyógytelepek Salatonfűreden, Hajduszoboszlón és a Mátrában

**Országszerte megindult az iparosság körében a gyűjtés a gyógyhelyek fejlesztésének előmozdítására**

Az Ipartestületek Országos Központja működése megkezdésének legelőjén Hévízszentandrásan iparos gyógytelepet létesített, amelyet az iparosok és családtagjaiknak súlyos betegségeik leküzdésére rendelke-

zésre adott.

Ezen gyógytelepet a bajai iparosok közül is már többen igénybe vették s a legnagyobb meglepődés hangján nyilatkoztak arról.

Az Ipartestületek Országos Köz-

pontja által létesített hévízi gyógytelep azonban csak a kezdet kezdetéig; hiszen 37 főről helyével egy egy évadban a legjobban meglepetés 300 egvénynek nyújthat a gyógyulásra alkalmat. Igaz, hogy az IPK

# Estélyi cikkek

## nagy választékban REINHARDT Divatcsarnokban Baja.

programjába vette ennek a telepnek a kibővítést, nemkülönben a sziveltelék részére Balatonfüreden, a reumák részére Hajdúszoboszlón, a más betegségek következtében üdülszere számára a Mátrában létesítendő iparos gyógyházak életrévházait; ez a központi intézmény azonban a rendelkezésre álló bevétel mellett nagyon sokáig lesz abban a helyzetben, hogy ezt a szükségletet kielégítse.

Az iparosságunk tehát saját magának kell gondoskodnia arról, hogy ezek a gyógy és üdülszerek valóban működjenek, azaz hogy az igen sok iparos által olyannyira áldott hévízi gyógytelep a legüregsebben köztársasági és megnagyobbítottassék.

Ezen nemes szándék az egyes iparosokra hátraható minden súlyosabb megterhelés nélküli megvalósítható ha minden iparos egyszer és mindenkorra csak egyetlen egy pengőit juttat erre a célra és ha azok helyett, akik még ezt az egy pengőt sem tudják nélkülözni, a tehetősebb iparosok az 1 pengőnél nagyobb összeggel áldoznak.

A kispárti ipartestület kezdeményezésére országsszerte megindultak az ipartestületek közreműködésével a gyűjtések, amelyek igen szép eredménnyel kecsegtetnek.

A Baji és Vidéke Ipartestület is megkezdte az adományok gyűjtését, részben a szakosztályok elnöksége, részben pedig az ipartestület pénzbeszédője és íródjaja útján.

Az előjáróság ezúton is kéri az ipartestület tagjait, hogy gondoljanak gyógyulásra szoruló sok-sok szegény iparostársaira és önkéntes adományokkal járuljanak hozzá ezen gyógytelepek létesítéséhez.

### Megalakult a járványmegfigyelési körzet.

A száji-és körömlájas behurcolásának megakadályozására megalakult megfigyelési körzetbe Hercegszántó, Dávod, Csátalja, Nagybaracska, Bátmonostor, Vaskút, Gara, Bács-

borsód, Bácsbokod, Bácsalmás, Tataháza, Mátételke, Madaras, Katymár, Kunbaja, Csikéria, Tompa, Kelebia, Kisszállás,

Mélykút tartozik. Ezekbe a községekbe tilos a hasított lőrümi jöszágot vásárra és piacra hajtása.

### A kedvező adóbefizetések miatt nem fog sor kerülni a kimondott anyagi felelősség alkalmazására a bácskai községekben.

A múlt év utolsó heteiben felülmúlva a bácskai községekben az adóbefizetés eredménye. Ez a javulás januárban csak folytatódott, úgy hogy az eredmény mindentüzt kielégítő. A vármegye közgazdasági bizottsága, mint annak idején közölte, a megyei községek nagyobb részére kimondta az anyagi felelősség alkalmazását, de a kedvező befizetés következtében erre

egy községben sem lesz szükség.

A befizetések adatait községenként részletesen még nem dolgozták fel, de a jelek szerint sok községben a tavalyinál jobb lesz az idei kimutatás.

A baji adóhivatal a hónap közepé táján későül el az adóbefizetési adatok feldolgozásával. A jelek szerint itt is kedvező lesz az eredmény.

### Az idén sor kerül a hadikölcsönkötvények valorizálására?

A hadikölcsönök elintézésén ügye régi fájó sebe az egész országnak és e kérdés eddigi megoldatlansága eddig sem a váltakozó kormányok jószándékán múlott, hanem kizárólag azon, hogy az ország pénzügyi helyzete nem tette lehetővé a hadikölcsönök valorizálását. A háború befejezése óta minden kormány elnevezte az állam kötelezettségét a károsult hadikölcsön-tulajdonosokkal szemben és ennek a kérdésnek a rendezését olyan időpontra helyezték kiállításra, amikor a pénzügyek javulása azt megengedi. Hivatalos helyről legutóbb a füzharcos törvényjavaslat parlamenti tárgyalásán történt nyilatkozat a hadikölcsönök

valorizálása kérdésében, amikor is Róder Vilmos honvédelmi miniszter kijelentette, hogy a füzharcos javaslat keretében még nem volt megoldható a hadikölcsönök rendezése, mert az adott államgazdasági helyzet erre nem nyújt lehetőséget.

Ez a hivatalos nyilatkozat a hadikölcsön-tulajdonosok számára nem sok biztatást jelentett, mert ebből a hadikölcsönök ügyének a közeljövőben való megoldására nem lehetett következtetni. Ennek ellenére, mint értesülünk, a kormány elhatározott szándéka a hadikölcsönök valorizálását tovább vinni. Elsősorban maga Fabinyi Tihomér pénzügyminiszter karolja fel a károsult

hadikölcsön-tulajdonosok ügyét és azt az álláspontot képviseli, hogy a külföldi adósságok túlnyomó részének rendezése után végre elkezdte a hadikölcsönök valorizálása megindítását az ideje is. Ebben a kérdésben azonban a pénzügyminiszter, igen helyesen, azt a politikát követi, hogy ez a kérdés csak akkor oldható meg, ha ennek előkészületei nem kerülnek nyitányosságra, mert evel csak a spekuláció tevékenységét módíthatjuk elő, amit pedig ennél a kérdésnél minden körülmények között ki kell küszöbölni. Erre való tekintettel a hadikölcsönök rendezése, értékesítésük szerint, már lesz megoldási formájában kerül ebben az évben nyilvánosságra.

A hadikölcsönök tervezeti valorizálásánál a legfontosabb alapul az lesz, hogy a hadikölcsön-tulajdonosok új állami kötvényeket kaphanak a bevonásra kerülő hadikölcsön-címletek ellenében. Az új állami kötvények nemcsak megfelelő kamathozamot biztosítanak, hanem lombardképesek is lesznek és ennek folytán különösen azért jelentenek majd nagyobb értéket a hadikölcsön-tulajdonosok számára, mert az eddigi holtlékek mobilizálhatóságára nyújtanak lehetőséget.

### A Baji és Vidéke Ipartestület február hónapban tartja évi rendes közgyűlését.

A Baji és Vidéke Ipartestület pénteken, — e hó 14-én — este tartja előjárósági ülését. Az előjárósági ülés tárgysorozatán szerepel többek között az évi rendes közgyűlés napjának megállapítása is.

Mint értesülünk a közgyűlést február hó 12-ére hívják össze, határozatképtelenség esetén pedig február 20-ára. Az első közgyűlési nap szombatra esik, miután február 13-án vásár lesz Baján. Így előre láthatólag a 12-ére összehívott közgyűlést határozatképtelenség miatt el fog halasztódni.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.**



Most vegyen rádiót!  
Mert minden eddigi  
**rádiót**  
felülmúlnak a legújabb  
**EKA, Orion, Philips, Standard és TELEFUNKEN**  
készületek!

Kaphatók:  
okl. gépészmérnök **BRUSZT JÓZSEF**

**Telefon 255.**

Január 15-én 8 órai kezdettel tartja a **Bajai Posta Altisztek Egyesülete** színelőadással egybekötött zártkörű táncmulatságát a **Központiban**.

## Minden mezőgazdasági cselédet tartó gazda jelentse be cselédjét az év első napjaiban.

A munkás ember állandóan ki van téve annak, hogy a dolga teljesítése közben valami baleset éri.

A mezőgazdasági cselédség testi egészsége is veszélybe kerülhet a munka iramában. Éppen ezért minden gazdának kötelessége, hogy a balesetek ellen biztosítsa cselédjét. A városi hatóságok megkezdtek a gazdasági cselédek összeírását. Minden cselédtartó gazda tartva kötelességének, hogy a gazdasági cselédjét az év első napjaiban bejelentse. Ez

nemcsak alkalmazójának, hanem saját magának is érdeke, mert baleset bekövetkezése esetén a nem biztosított cseléd a gazdájával szemben követelést támaszthat.

Minden cseléd után 1 P. 44 fillér fizetendő Erélt a cseléd baleset esetén orvosi gondozást, állandó rokkantság esetén pedig rokkantsági járulékot kap az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézet-től.

## Aubrey Pankey szombati hangversenyének műsora.

A Bajai Liszt Ferenc Kör. 1938. január 15-én, szombaton este fél 9 órakor rendezi a Nemzeti Szálló hangversenyterében 95 nyilvános hangversenyeiként Aubrey Pankey a világhírű néger bariton énekművész egyetlen bajai dalcsoportját dr. Herz Ottó zongoraművész közreműködésével.

- Műsor: 1. a) Hä-del: Leave me loathsome light. b) Hä-del: Pack clouds away.  
2. Schubert: a) Der Wanderer. b) Wohin? c) An die Musik. d) Der Doppelgänger. e) Der Berd.  
3. Debussy: a) Les cloches. b) Mandoline. — Szünet.  
4. a) Buon: A the cry of the

first bird. b) Spruce: The day is Done. c) Curran: Life. d) Ireland: Hupé the hornblow r.

5. Negro Spirituals. a) Burliegh: Ho down Moses. b) Burliegh: Deep river. c) Payne: Aint dat yood nevos. d) Payne: Crucifixion. e) Brown: Didn't my Lord deliver Daniel. Énekli Aubrey Pankey, zongorán kíséri dr. Herz Ottó.

Tájékoztató: A jegyárúsítás jan. 14-én, pénteken kezdődik a Wagner könyvtárereskedésben.

Jegyek: Kőri tagoknak 250 P, 2 P, 150 P; nem tagoknak 350 P, 3 P és 250 P; diákjegy 50 fillér. — Vidékiek a kőri tagok kedvezményben részesülhetnek, ha jegyük árát beküldik (10 f. kézbesítési díj csatolásával) a fenti címre.

## Füző, haskötő, melltartó,

**Éliásné Jakab Eszti**

fűzőszalonjában. (Gaja, Uránia-palota)

SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÉKA

Állatítás! Olcsó árak! Tisztítás!

### Agyvértódlulás.

szívszorogás, nehéz légzés főleg éjszaka, idegesség, fejfájás, lehűgött ság, álmatlanság, gyengeségi állapotok, munkaképtelenség a rendkívül enyhe halál természetes „Ferenc József” keserűtíz használata által igen sokszor gyorsan megszüntethető. Tudományos megállapítások megerősítik, hogy a **Ferenc József víz** a makacs szék-szorulás és az emésztésatornón át történő mérgeződés mindenféle jelenségénél — öregnek és fiatalnak — a legjobb szolgálatot teszi. Kérdezze meg orvosát.

## HÍREK

— **Újabb adományok az erdei üdülőiskolai ágyalapítványaira.** A mai napon az erdei üdülőiskola ágyalapítványaira az alábbi adományok érkeztek: Városi polgári fiúiskola 121 47, Kovács Laura műszoívő áruba 55 20 pengő.

— **Eltfogott kendőtolvajok.** A Weidinger Testőrhöz cég kirakatára kifüggesztett két leterítendő az elmúlt napokban ismeretlen tolvajok ellopták. A rendőrség most a tetteseket Keller Mátyné és Fábik Istvánné vasuti lakosok személyében hinyomozta, hírnél a kendőket meg is találták. Az eljárás megindult ellenük.

— **Jól sikerült a fodrászbál.** Vasárnap este tartották még a bajai Ipartestület összes termében az idei fodrászbált, amely a legénye sebb siker jégében zalott le. A bált megelőző előadásra és a tánc

mulatságra a számos járdale előzőre is hatalmas közönség vonult fel a virradtán nagyon jól mulatott a fodrászbálon, amely az idei farsangi bálésszem egyike legsikerültebb mulatságai volt.

— **A legszebb ajándék a fénykép!** — Varga István vezet. Felvételük boris időben is. — Vasárnap egész napon át nyitva.

— **Meghosszabbították a Dunahíd kedvezményes vándíjtételét.** Az 1936 év végén a kereskedelmi és közlekedési miniszter a bajai Dunahíd vándíjtételre próbaként — egyelőre 1937 év végéig — kedvezményes vándíjtételeket állapított meg. A kereskedelmi és közlekedési miniszter a kedvezményes vándíjtételek érvényességét 1938. év végéig még hosszabbította.

— **Hamis egypengősökkel és ötvenfilleresekkel árasztotta el a pénzhamisító banda Szegedet.** Szegedet egy jól megszervezett pénzhamisító banda hamis egypengősökkel és 50 filleresekkel árasztotta el. A hamis pénz főleg a heptiac nagy forgatagában helyezték el. A rendőrség erőlyes nyomozást indított a pénzhamisító társaság kézrekerítésére.

— **Szörnyű gyilkosság történt Ótómösösön.** Ótómösös határában holtan reggel holtan találák Péter Józsefné özvegyasszonyt. Mellelte a hiban egy husáng feküdt. Megállapították, hogy a szerencsétlen özvegyet a husággal Süveg Ferenc 35 éves béres verte agyon, aki azt vallotta, hogy nem okarta megölni az asszonyt. Találkozott, ő hérté, hogy köllözzenek ismét össze, de az nem egyezett bele. Erre megverte. Lehetséges, hogy az ütéstől meghalt. Süveget letartóztatták.

## URÁNIA

Szerdán — csütörtökön  
Általános közkívánatra másodszer



Jeanette  
**MacDONALD**  
Nelson **EDDY**  
gyönyörű filmrománca:

## Orgonawirágzás

Rendezte:  
JOHN BARRYMORE  
LEONARD HERMAN BING • TOM BROWN  
SZÉRSÉGBEN, MUZSIKÁBAN, ROMANTIKÁBAN, JÁTEKBAN ÉS ÉNEK-BEN FELÜLMULIA A „ROSE MARIE”-t!

Az óriási érdeklődésre való tekintettel ajánlatos jegyekről a délelőtti órákban gondoskodni. — Híradó.

## Budapesti elsőrendű gázgyári koksz Tatai préselt koksz

Dorogi — tokodi szén — tüzifa  
minden mennyiségben házhoz szállítva

**Vértés Szénkereskedelmi R. T.**  
Ferenciek-tere 2. szám. — Telefon: 52.

## Ipari szén

szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére.

— Szív- és idegbajosoknál, vese és cukorbetegknél, köszvényben és csuszban szenvedők-nél egy pohár *Le r m e s z e l e s „Ferenc József“* keserűíz reggelenként éhgyomorra véve, a beleket alopasoa tisztítja, a gyomor és a máj működését előmozdítja s az emésztést és az anyagcserét lényegesen megjavítja. Kérdezze meg orvosát.

— Pályázat főjegyzői állásra. A jánoshalmi járási főszolgabíró pályázatot hirdetett a borotái főjegyzői állás betöltésére. A pályázat ideje január 28-án dőlben jár le.

— Agyonverte az apját a jussért. Pusztaszentandrásan az örökség miatt halálos verekezés játszódott le Tamás Károly gazda és Ferenc fia között. Tamás Károly ugyanis egy nemrég elhunyt rokonától 25 hold földet örökölt. Tamás Ferenc megahart nőszülni s kérte az apját, mondjon le a birtok haszonélvezetéről. Az apa azonban elle nezte a házasságot. Szóváltás majd verekezés támadt közöttük s ennek hovában a fiu többször úgy fejbesujtotta az apját, hogy az néhány óra múlva meghalt. Tamás Ferencet letartóztatták.

— Három anyasertés — 47 malac. Egyik felegyházi tanyán esett meg az elmúlt héten az érdekes esemény, hogy három anyasertés negyvehét malacot fiadzott. A tömeges szaporulat következtében most tehénteijel táplálják a kis malacokat.

— Az egész országban megálapították a legmagasabb baromfi és tojásárakat. Az Országos Ármegállapító Bizottság január 10 én tartott ülésén az egész országra kiterjedő érvénnyel a következő minimális termelői árakat állapította meg: Élőcsirke 110, élő tyúk 95, élő hizott kacsa 105, élő hizott liba 100, élő gyöngyös 120 fillér kgként. A tojás minimális ára kgként 150 fillér. ez a minimális ár azt jelenti, hogy ennél alacsonyabb áron sem exportál, sem bevásárlója a termelőtől nem vásárolhat.

Leptulajdonos:  
DR. KNEZY LENEK.

## Hölgyek figyelmébe!



A báli szezonra készített elegáns tolettjeikben, melóit este a bába indulnak öröklésük megmagukat

## NESSELROTH fényképezésnél,

aki meghívásra házhoz is elmegy, hogy a hölgyek kényelme ne zavartassék

## A Duna Általános

### Biztosító Társaság

bajai főügynöksége

Szent István-tér 5. szám.

Foglalkozik a biztosítás minden ágazatával 70 év óta áll a magyar közönség szolgálatában.

## ELADÓ

Új adómentes, 5 szobás  
összkomfortos

## családi ház

főtvonalon, jó hozadékkal  
Bővebbet a kiadóban.

Olcsó árak. Szolid munka.

## Schaffler Antal

kárpitos, diszító és  
paplanos mester.

PROHÁSZKA UTCA 2 SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

## Órakeresést

és mérlegkészítést.

könyvek  
felfekletését  
vállalom. : :

Kass Rezső Baja, Váradi Érsek ut 25.

## Hadiárvát

irodai munkára felvesz a  
HONSz csoport. Erzsé-  
bet királyné utca 13. sz.

## Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkezből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

## Korcsolyát,

szánkót

UTRY PÁL fiainál  
Erzsébet királyné u. 38. szám  
vásárolhat.

## Ha tüzelését

olesőbbá akarja tenni,  
használgjon drágafa he-  
lyett kiválóan alkalmas

DOROGI  
SAJTOLT KOKSZOT  
DOROGI  
TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű gázgyári koksz

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.  
Akác műfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhút és Társa  
szénagykereskedő. Baja, Tel. 160.

Tartóshullám és  
hajfestés mestere

**Kemény** hölgyfodrász

Megrendelésre házhoz szállítunk:

**Akác Tölgy Szil Nyár Fűz**

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1<sup>a</sup> száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

**Wiesel Sándor és Fia**

Városi iroda:  
Haynald u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:  
Szt. Jánosí ut.

## Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

## Nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

olcsón  
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN